OEMA 2

2.1. Aivetal n mapakatw SutAa cuvdedepévn Aiota mou anoteAsital and 4 kopPouc. Kabe
KOUPo¢ anoteAeital amno tpia nedia. To mpwrto nedio kaBe kopPou eival n StevBuvon tou
TipONyoUHEeEVOU KOUPBOU , To SeUTEPO £va ypAppa Kol To Tpito medio eivatl n dievBuvon tou
EMOUEVOU KOPBOU Onwe daiveTal 0To mapakATw dtaypappa, ov oxnuatilet tn Aé€n BOAH:
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H Alota auth anelkoviletal oTn HvApn KE Tn Hopdr mou GpaiveTal 0TO MAPAKATW OXAHA.

Jtov teleutaio KOpPo , To Tpito medio €xel TV T O, n omoia onupatodotel To TEAOG TNG
Alotag evw otov mpwto KOpPBo to mpwrto nedio €xel emiong tnv T 0 mou onuatodotel tnv
apxn tng Alotac.
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Na oxedldoete oto TETPASLO 0OG TNV ATELIKOVION TNG UVAHUNG LETA aTtd TNV ElOAYWYN , OTNV
apxkn Alota, tou kopPBou pe Sevtepo nedio To ypappa Y otn B€on 25, wote va oXNUATLOTEL
N A£€n BOYAH.

Movaéeg 15

2.2. Alvetal TO MOPAKATW TPOYPOUUA TIOU EXEL WG OKOTIO va YeUilel €vav povodlaotato
niivaka 100€o0ewv akepaiwv kaLotn ouvéxela va ekteAei Suadiki avalitnon yla éva otolxeio
mou €xeL SlaBaocel wg €il0odo amd To MANKTPOAOYLo. Not CUMITANPWOETE TA KEVA WOTE TO
TIPOYPOUUA VO TIPAY LOTOTIOLEL TIG AELTOUPYLEG TTOU TIEpLYpaAdovTaL.
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[IPOTPAMMA @¢épo_ 2
METABMAHTEZ
AKEPAIER: A[10], i1, key, pos, mid, start
NOT'IKEZ: flag
APXH
TIA i1 ANO 1 MEXPI 10
AIABATE A[i]
TEAOLZ_EINANANHVHE
AIABAZE key

flag <- .. [1]....
pos <- 0

start <- 1
stop <- 10

, stop

ozo flag = VEYAHZ KAI start <= stop EINANANABE

mid <- (..[2]...) div 2
AN A[mid] = key TOTE
flag <- ANHGHE
pos <- mid
ANMIQE AN ...[3]... TOTE
stop <- mid - 1
ANMIQE AN A[mid] < key TOTE
start <- ..[4]...
TEAOE_AN
TENOZ ENANANHVHE
aN flag = ...[5]... TOTE
TPAYE 'To otolxelio Bpébnke otn 6éon
ANNIQX
TPAYE 'To otolxelo dev Bpédbnke'
TENOZ AN
TENOZ IIPOT'PAMMATOZ

', pos
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	2.2. Δίνεται το παρακάτω πρόγραμμα που έχει ως σκοπό να γεμίζει έναν μονοδιάστατο πίνακα 10 θέσεων ακεραίων και στη συνέχεια να εκτελεί δυαδική αναζήτηση για ένα στοιχείο που έχει διαβάσει ως είσοδο από το πληκτρολόγιο. Να συμπληρώσετε τα κενά ώστε το...

